

Bestyrelsesmøde



Dato	Torsdag den 03.03.2022
Tid og sted	17.00 – 19.30 i Rødding (Fysisk møde 🙌🙏😄)
Deltagere	Henrik Karlsen, Formand Tanja Fredenslund, Næstformand Sarah J Anderloni, Forældrerepræsentant Kristian Højgaard-Hansen, Forældrerepræsentant Ronni Olesen, Forældrerepræsentant Peter Krickau, Forældrerepræsentant Sanni Kalhøj, Forældrerepræsentant Rikke Schoubye Møller, elevråd Clara Josefine Fredenslund, elevråd Christina Riisgaard, Personale Dorthe Linnemann Filskov, Personale Trine Laugesen, Afdelingsleder Brian Albæk, Skoleleder
Afbud:	Ronni, Brian, Sarah, Rikke, Kristian,
Referent: CH	

Dagsorden	Referat
1) Velkomst	
2) Status på skolens liv og opsamling siden sidst:	2) Status
<ul style="list-style-type: none">- Covid-19 (Herunder større fravær hos både elever og personale)- Lejrskole 6. årg.- Personale- Fremtidens Skole- Lille fysikopgradering- Avisprojekt- Skolefest anden og tilpasset model (inde/ude osv.)- EUD (kort omkring evaluering/andet)	<ul style="list-style-type: none">- Orientering omkring Covid-19- 6. årgang tager til Bornholm i uge 35- De nyansatte er kommet godt i gang- Vi har valgt at bruge lidt penge på at opgradere fysik, da det trænger til- Fremtidens skole. To projekter: 1: Hvordan kan vi gøre bedst brug af to voksne i klassen. Inkluderende læringsmiljøer inspireret af Co-teaching 2: Sund kost i klubtiden- Tjele Extra arbejdes der med i uge 11- EUD forløb for 8. klasserne. Eleverne synes det var fedt at komme ud og opleve en anden hverdag end den de kender fra skolen.- Kan man nogen steder finde elevernes evaluering af EUD forløbet? (Brian)
3) Økonomi 2022	
<ul style="list-style-type: none">- Kort status herunder forventninger til energiforbruget 2022.	
4) Skolebestyrelsesvalg	
Opstilling af kandidater på evt. forældremøder eller til skolelederen 3. februar – 22. marts 2022 Skolen	3) Økonomi



- Vedtagelse om vi skal lave åbent hus-møde som tidligere eller andet før det obligatoriske valgmøde den 23. marts. 2022.

(Valgbestyrelsen består af skolens leder, som er formand for valgbestyrelsen, formanden for den afgående skolebestyrelse og et forældrevalgt medlem af den afgående skolebestyrelse)

Jeg har pt tilsagn fra to forældre, som ønsker at opstille.

Som tidligere udsendt er følgende på valg: Henrik, Tanja, Ronni og Kristian. (Hvad tænker I om evt. genopstilling 🤔👉?)

Vi skal jo bruge 4 til bestyrelsen samt gerne 2-3 suppleanter, hvis muligt

5) Nyt fra elevrådet

6) Dialog omkring skolestruktur og Fremtiden Skole

Generel drøftelse af opmærksomhedsområder mv.

- Trine orienterede om skolen økonomiske situation. Skolen er presset pga. specialelever samt en voldsomt stigende varmeregning derfor forventede vi at skolen kom ud med et underskud på ca. 300.000 kr. i 2021 men realiseret et overskud på 60.000 kr. Bestyrelsen er bekymret for de stigende varmeregninger og hvilken betydning det har på skolens drift på sigt. I forhold til 2022 er budgetrammen 1,5 mio. mindre end sidste år.

4) Skolebestyrelsesvalg

- Henrik genopstiller
- Skolebestyrelsen opfordrer folk til at melde sig bestyrelsen
- Henrik laver en video om skolebestyrelsen, som lægges op skolens hjemmeside og AULA
- Det aftales en dato med Brian om tid og sted for det obligatoriske valgmøde. Henrik og Tanja deltager.

5) Nyt for elevrådet

- Clara orienterede om elevrådets arbejde omkring aktivitetskasser til begge afdelinger. Elevrådet ønsker derfor at skolen vil give 5000 kr. til kasserne. Bestyrelsen bakker op om dette.
- Elevrådet har et ønske om at genindføre mikroovnene igen. Bestyrelsen bakker op, hvis skolen kan bakke op om det.
- Elevrådet vil i marts lave en høvdingeboldturnering senere når vejret bliver bedre vil der også komme en fodboldturnering.

6) Skolestruktur

- Drøftelse omkring dialogmødet på tirsdag.
- Skolebestyrelsen skal følge op vores møderække de kommende måneder ift. til høringssvar efter møderne.
- Tanja laver et opslag på Aula og Facebook - hvor forældrene bliver gjort opmærksom på den kommende proces omkring skolestrukturen.

Program for dialogmøderne

Kl. 17.00 Velkomst v/ formand for Børne- og Ungdomsudvalget Katrine Fusager Rohde

Kl. 17.10 Præsentation af dagtilbudsområdet og arbejdet med en ny struktur

Kl. 17.35 Præsentation af skoleområdet og det tidligere udvalgs forslag til ny skolestruktur

Kl. 18.00 Servering af let måltid

Kl. 18.30 Drøftelser i grupper med afsæt i de vedtagne principper for ny struktur på [skoleområdet](#) og [dagtilbudsområdet](#).

- Hvilke muligheder ser i i det fremlagte forslag?
- Hvilke udfordringer ser i i det fremlagte forslag?
- Hvilke forslag til justeringer vil I pege på?
- Øvrige vigtige pointer og temaer

Kl. 19.30 Deling af hovedpointer i plenum

Kl. 19.45 Tak for i aften og på gensyn

Bestyrelsesmøde



<p>Skolebestyrelsen er umildbart godt repræsenteret den 08.03 på VG. Skal skolebestyrelsen repræsenteres på sidste dialogmøde er der frist for tilmelding samme 8.3. Sidste møde er i Stoholm.</p> <p>7) Forældreråd Opsamling/status mv. (Folder, andet)</p> <p>8) Emner til næste skolebestyrelsesmøde</p> <p>9) Evt.</p>	<p>7) Forældreråd - udsættes til næste møde</p> <p>8) Emner til næste møde - dialogmødet - forældreråd</p> <p>9) - sammen med referatet medsendes principper, som skal revideres og godkendes.</p>
<p>10)</p>	